

05-0187.3/57
16 APR 2018



Мастер

Поводом предлога Већа студијских програма мастер академских студија а на основу члана 57. Статута Факултета, Наставно-научно веће на седници одржаној 11.04.2018. године доноси следећу

ОДЛУКУ

Литература за припрему пријемног испита на Мастер академским студијама за школску 2018/19. годину

Студијски програм	Литература	Услови уписа на студијски програм
Менаџмент и организација	Менаџмент и организација Приручник за припрему пријемног испита Студијски програм: Менаџмент и организација	Положен пријемни испит и рангиран у оквиру квоте за упис на студијски програм
Менаџмент	Менаџмент Приручник за припрему пријемног испита Студијски програм: Менаџмент, 2016.	Положен пријемни испит и рангиран у оквиру квоте за упис на студијски програм
Пословна аналитика	<ul style="list-style-type: none">- С. Крчевинац и др: „Операциона истраживања 1“ ФОН, Београд, 2009. Поглавља 1-3 (1-156 стр.).- С. Крчевинац и др: „Операциона истраживања 2“ ФОН, Београд, 2010. Поглавље 9. (369-415 стр.)- Н. Вуковић, М. Булајић: „Основе статистике“ ФОН, Београд, 2014.- Н. Вуковић „Основе вероватноће“ ФОН, Београд, 2012. Поглавље 2. Дескриптивна статистика (7-66 стр)	Положен пријемни испит и рангиран у оквиру квоте за упис на студијски програм
Информациони системи и технологије	<ul style="list-style-type: none">- Б. Лазаревић, З. Марјановић, Н. Аничић, С. Бабарогић: „Базе података“, ФОН, 2016. Поглавља 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 11, 15, 17.4, 18- Информациони системи и технологије Приручник за припрему пријемног испита Студијски програм: Информациони системи и технологије	Положен пријемни испит и рангиран у оквиру квоте за упис на студијски програм

Софтверско инжењерство и рачунарске науке	- „Практикум за припремање пријемног испита за софтверско инжењерство“, уредници: Владан Девеџић, Синиша Влајић и Саша Д. Лазаревић, Факултет организационих наука, 2017.	Положен пријемни испит и рангиран у оквиру квоте за упис на студијски програм
Електронско пословање и управљање системима	- Приручник за припрему пријемног испита за студијски програм Електронско пословање и управљање системима	Положен пријемни испит и рангиран у оквиру квоте за упис на студијски програм
Менаџмент у јавном сектору	- Менаџмент Приручник за припрему пријемног испита Студијски програм: Менаџмент, 2016.	Положен пријемни испит и рангиран у оквиру квоте за упис на студијски програм
Управљање пословањем	- Менаџмент Приручник за припрему пријемног испита Студијски програм: Менаџмент, 2016.	Положен пријемни испит и рангиран у оквиру квоте за упис на студијски програм
Међународно пословање и менаџмент	- F. Luthans, J. Doh: “International Management: Culture, Strategy, and Behavior” 10 th edition, McGraw-Hill/Irwin, 2018.	Положен пријемни испит и рангиран у оквиру квоте за упис на студијски програм
Финансијски менаџмент, контрола и менаџерско рачуноводство	- Финансијски менаџмент, контрола и менаџерско рачуноводство, Београд, Факултет организационих наука	Положен пријемни испит и рангиран у оквиру квоте за упис на студијски програм
Менаџмент у систему здравствене заштите	Не постоји пријемни испит	
Менаџмент у управи	-	-

Председник Наставно-научног већа

Проф. др Милија Сукновић



Доставити:

- Служби за мастер и спец студије
- Секретару органа управљања
- Архиви.